

## Хор СФУ приняли участие в фестивале «Сибирь зажигает звёзды»

Солисты народного хора СФУ приняли участие в международном фестивале «Сибирь зажигает звёзды». В этом году наши студенты действительно зажгли. Три солистки народного хора, под руководством Бочаровой Натальи Анатольевны, стали лауреатами различных степеней:



- студентка 4 курса Института нефти и газа Лобанова Галина — лауреат I степени;
- студентка 2 курса Института архитектуры и дизайна Осипова Анна — лауреат III степени;
- студентка 1 курса Института цветных металлов и материаловедения Росликова Екатерина — лауреат III степени.

С особой гордостью хотелось бы отметить, что выдающиеся таланты были по достоинству отмечены истинными профессионалами своего дела.

В состав жюри вошли:

- профессор Российской академии музыки им. Гнесиных, художественный руководитель народного хора Российской академии музыки — Царегородцев Владимир Андреевич;
- лауреат международного конкурса Марии Каллас и Мариан Андерсон (Вашингтон), член союза театральных деятелей, доцент кафедры вокального искусства Российской Академии театрального искусства, преподаватель курса Стаса Намина — Егорова Ирина Геннадьевна;
- солист Государственного Академического Большого Театра, солист Метрополитен-опера, Нью-Йорк, лауреат XIII Международного Конкурса им. П. И. Чайковского, XXXIX Международного Конкурса Палм Бич Опера — Соловьев Григорий Александрович.

Выражаем большую благодарность Центру студенческой культуры СФУ за поддержку молодых и талантливых студентов.

[Хор СФУ](#), 26 февраля 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16768>